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Participant 23
[Part 1]
R: 有两部分，有第一个就是看这个东西，看完了以后有八个什么题，那就是问你一些单词的意思，问你是怎么知道它的意思的，行我们先把他看完了然后做这一部分。
P：这个是我直接口述还是什么？
R： 对对，不要写，说出来就行了，因为我要录音的。那我们跟这个type开始，用你自己的节奏来看，我不会说太多但是我会问你一些问题的。你要把它读出来。
00：55开始
P：第一个单词不认识，disease是一个疾病， te- 这个单词也不太认识，of good news and bad, 也许是一种什么疾病。然后它的，关于它的good news, 好的一些新闻，和坏的一个，坏的部分吧算是。然后，第二个是deaths from死亡来自什么什么疾病，这个疾病缩写CVD然后它是一种包括心脏攻击，这应该是心脏病的意思吧，和高血压high blood。
R: 你为什么认为这个是心脏病的意思？
P：攻击心脏应该是心脏病吧， 我猜~
R：行。
P：然后第三个是pre这个单词好像不太认识，首先是decrease减少，decrease，in 1960，首先是在这个国家在1960年的时候在这个国家应该是开始算是这个疾病先侵袭到了这个国家，然后，have continued to，然后继续，继续然后是to do so ever since，去做，然后，来自什么 ever，这个单词虽然认识但是拼在一起不太理解这句话的意思。
R：okay read that again, go back and look over this one, says we get to this point 来到这你不太懂你在看什么，你有没有什么办法去……
P: have to do so ever since, 每一次都继续，ever since, 自从，曾经，这句话没太理解，反正就是感觉是说他继续去在做什么事情，应该是这个疾病继续蔓延，然后在英国，比如statistics阐述展示that死亡率来自brain decisions,来自大脑的疾病，fell by大约超过了35%，在1980和1997年之间，它是和就这个是相似于之前说的这个病，额，have occurred in other 是相似什么疾病，和其他西方的国家。这是出现的意思吗？就像其他西方国家出现的这个病一样
R：你看这个单词是什么？
P：decrease是减少，相似减少在其他在其他西方国家出现的，这句话没太理解。
R: 你觉得这句话【】和这句话【】有什么关系呢
P: 他应该是说这个，就是之前中间提到的这个东西是和第一点相似的，应该是。然后下一个，所以what are the factories that, 所以影响是什么，是可以有bought是买么，是包括，可以有包括this encouraging ，鼓励，reduce，鼓励减少，心脏， 心脏decease， 心脏病的几率。一个现实one factor，一个现实，fact是事实，factor是事实的意思，一个事实是好的，inform 信息，informed people are willing to change to healthy life style in order to reduce一个好的信息是人们愿意去改变他们健康的生活方式，为了减少他们的疾病，就是这个CDV的疾病。另一个重要的一点，另一个重要的事实是，the addi 这个单词不认识，和treatment，对待么，和心脏病改善，心脏病被改善的治疗。
R: 你为什么觉得是治疗呢？
P: 我想起来这个单词是治疗的意思
R: 就想出来啊行行
P: 然后this advance, advice， advice是劝告还是建议 advance 是劝告嘛，还是建议？忘记了this advance have made process,有可能更早的，这个单词不认识，dexx (没读出来）of my illness that may cause serious problem，中间这个不太认识，然后他说有可能会导致的结果是一系列，一系列问题，早的这个什么会导致一系列问题，轻微的illness，轻微的illness，我忘记这个单词的意思了，这句话好像应该就是说什么有可能导致早的什么然后一系列问题，在那之后，结果就是医生可以，可能，医生可以较easily 容易地对待这些conditions, 忘了这个单词的意思了，which are decayed [sic - struggles to read detected] early, de~ 这个单词不认识，什么较早，这句话也没读懂either by pruxxx这个不认识，然后去降低血压或者by performing 表明minor, 表明什么，这个后面这个单词也不认识，
R: 这个单词也不认识
P: 我忘记这个单词的意思了screen，不认识，这个单词是什么意思。更多的是for the many, 对很多的病人是，in the past have, 在过去已经，已经患到这个健康问题的the news is also good ,这个新闻是好的，就是在过去已经患到，对于，啊，这个新闻是好的对于过去在已经这些患病的人身上来说，这个新闻是好的，感谢更多的高科技，better,更好的这个东西，和之前这个是一样的，和更experienced, 经历的什么这个东西，许多人现在康复并且进入了active lives, 进入了积极的生活，有活动的生活，after operation，operation？我忘记这个单词的意思了，在什么之后，然后可能just 4 or 5 decades ago，可能在40或者50年之后？40或50年之前，之后？意思是他们也许能在未来的40或50年可以和正常人一样的生活。
R： 行那你觉得这段话的大概的意思是什么呢
P： 它就是说有一部分人得这个心脏病和这个高血压，然后这个病之前在这些国家蔓延过，但是现在已经有高科技可以去治疗它了。
R： 那你这是怎么知道的？这里面其实你说的大概意思也是很正确的。
P： 是吗
R： 对对对，但是你有很多很多单词不认识
P: 对我有好多单词不认识。
R: 你不认识，对我想知道是谁让你读懂这些意思，你大概意思是对的，这是怎么想的出来的，里面有什么东西？
P: 它是有一个有逻辑性的关联的，它是有起因的，它刚开始介绍了一个大背景，说这些心脏病这个病刚开始是怎么出现，然后在几几年的时候到过哪些国家，开始蔓延，然后接下来他就说有一些人得了这个病，还给了一个准确的数字去表明说得了这个病。然后它又说现在可以治好这个病，并且又它最后又提到了40-50年，我不太确定之前还是之后，反正就是我猜它的大概意思就是说，他们可以像正常人一样生活了，感觉像是一个因果关系。
R：好，对对对，所以 [indistinct] 你说这个是结果，这个是
P: 啊对。
R: 这个是原因。
P: 啊对对。The news is about 这条新闻是关于还是这个疾病，这个单词不认识，然而它并不是有效的，并不是有效的positive积极的，并不是积极的，首先，despite of the [attempts to read worsening]， 首先这些技术，这个单词不认识，这些技术，是什么技术？对待心脏相关问题的这个技术，还有额这个心脏相关的问题，心脏病仍然是最常见的导致死亡的，在这些国家，在西方国家，心脏病仍然是最常见的导致死亡的原因。
R: 嗯哼，这是怎么知道的？
P: 把这个意思就是找出关键词。
R: 所以那关键词是哪个?
P: 额, 可以画吗
R: 可以
P: 这个心脏病【】仍然是最常见的原因，这个是死亡，然后在大多数西方国家。
R: 嗯哼，行。如果你在看，平常在看，你会一直用中文想吗?
P: 因为我很多单词不认识，我基本上用中文的思路来看的它，
R: 行现在你说the most common cause, 你看到他，所以你就是想想，你就是用中文，翻译翻译吗？我是想知道你的办法，不是说好不好，
P: 我觉得就是英语单词，英语水平比较低的人是这么去做的，如果是高分一点的同学就可以直接用英文的那个思路去做
R: 对，这个我觉得是那个很固定的那个路吧，行那继续
P: 这个表明额，表明对两千年在美国united在英国for years，这个表明在两千年的英国，比如展示了合理的大约超过了百分之三十的死亡，在那些年。就是在英国在两千年的英国大概有百分之三十的死亡率，额，并且，were the single，是单一的，是单一的最什么的原因导致死亡，overall全部，全部死亡，应该意思大概就是说这个她们主要死亡的原因就是这个心脏病。
R: 嗯哼，这是怎么知道的？
P: 就是这个意思就是如果是单个读英文单词的话感觉这个意思翻译得很别扭，如果用中文的思路想的话把他们换一下单词的顺序感觉就是我刚才说的那个，应该就是心脏病就是他们死亡的最主要原因。
R: 行
P: 然后第a second piece of第二条不好的新闻就是，这个CVD的这个病，是一次consider思考一个问题。额这个单词不认识，这是什么样的，是形容词吧应该是，in well这个单词也不认识，什么国家，这应该是在什么国家又出现了一个问题，然后是is now becoming a major health problem现在正在变成一个主要的健康问题，在发展中国家也是，应该是在发展中的国家这个也变成，这个病也变成了他们的一个问题，here, 这里，rapid social加快社会发展，introduction，介绍，lifestyle生活方式，这个单词不认识. 额，然后，我们经常，associate，我忘记这个单词的意思了，因为疾病。就是介绍什么生活方式也是通常什么这个疾病，我不太理解额这个意思。是社会的快速发展和这个疾病的一个关系，我不太理解这个意思，然后……
R: 那会觉得CVD是代表是什么意思？
P: 是这个病【】
R: 那他是什么样的病呢，估计？
P: 就是心脏病吧。
R: 心脏病，好。那么我们觉得你说这个生活方式呢? 你可以猜出来有什么关系吗？
P: 应该是说他们的生活方式也导致了他们得这个病，就是不好的生活方式。
R: 好，现在它在哪些国家？
P: 现在在一些发展中的国家，发展较快的国家。
R: 嗯哼
P: 之前这有说是发展中国家，然后decrease in physical activities，减少物理动作，物理活动，物理方面的活动，一个增加了在吸烟和改变少的饮食，健康饮食。是说他们节食？Less healthy diet, 少的健康饮食？是不吃饭的意思吗？少的健康饮食。就是在吸烟和改变少的健康饮食这方面吧，而不幸的是，the risky behavior, 这些风险的行为，是广泛的predict，这是，我忘记这个单词的意思，是预示吗？是增加这些年的，to come，就是说这些行为会增加这个病的到来，在这些年。
R: 嗯哼
P: 结果额the world healthy ，世界健康，这是应该是一个组织，世界健康组织，predicts，这应该是表明的意思，我忘记这个单词的意思，是声明，就是说这个组织说这个心脏病会导致xx，是导致死亡的原因，在一些发展的，在发展世界，在十年中发展的世界，在世界发展的十年中这些病将会，这些病是导致死亡的原因。
R: 那你觉得这个developing world 是世界在发展吗?
P: Developing world, 是这个病会发展到这个世界，在十年中这个病在一直会在世界发展。
R: 好，那我们再来说大概的意思。你解释一下，大概的理解
P: 我回想一下，忘了前面。
R: 你可以再读一次。
P: 它大概意思就是，这个病是导致这个一些西方国家死亡的主要原因，并且一直会持续，甚至十年，都一直会在这个世界，而且还会一直在这个世界上发展。就是说这个病一直会将近维持十年的时间。
R: 好的继续。
P: 而且它，而且它还在一些发展中的国家，出现在发展中的国家。
R: 嗯哼，行，虽然还有很多单词我发现你就，没有，不太理解，但是这个大概的，什么，理解是怎么出来的？你是用什么办法呀？
P: 也是推断出来的，就知道某些单词的意思，然后把他们串在一起，就像一些拼图一样，就像拼图一样把他们串在一起，中间补充一些自己的想法进去，就感觉大概意思是自己这么猜测的。
R: 行，那你说你自己的想法，有没有什么已经知道的东西，可以用它想出来的
P: 比如说这个病之前说可以治好，现在它又提到，我感觉这句话他像是又重复了一遍，在西方国家，这个是最常见导致他们死亡的原因。我记得前面提到过就是说这个病是在西方国家导致他们死亡的，然后他又说了一遍发展中国家，然后他后面最后又说一直持续十年，那么他大概就是说十年之内是一直会有这个病的
R: 行。
P: 大概是这个意思。
R: 好，是的，继续。
P: So what can be done，所以我们能做什么，所以能做什么，去和这个病做斗争，在这些年。那我读到这句话觉得他应该是讲应对方法吧。
R: 嗯哼，行。
P: The 这个什么。
R: 为什么有这个思想？
P: 因为他首先他第一段他第一句话提出这个问题，那么接下来他应该就是那个问题的答案了。
R: 好的，就是这个结构，行。
P: 嗯，对。然后它说什么的对待额心脏病的什么的对待将会continue继续的对病人的好处，在一些国家中。Where the 这个单词不认识，还有一些设备和其他资源可利用。就是说给一些国家提供一些可以治疗这个病的设备和资源，额对病人有好处，可以治疗他们。对他们自己来说，然而，什么的对待，什么的治疗，这应该是一个病的治疗，说这个治疗这个病，is not an，这个单词 adequate,不认识，回答，说这个东西是不足以去解决这个病的。
R: 那你为什么你说是不……
P: 他说is not, 这个什么什么的治疗is not, 就是说不能怎么样，不能，然后他又重复了一遍这个problem，而且这有一个回答，那么就是说明他解决不了这个病的这个问题……
R: 对，所以说是不足，对，i just need to [indistinct]
P: 但是我其他单词不认识。
R: 但是这个因为，就是这个其实是好的嘛，你看那个句子大概的意思，那你说用逻辑上的，大概的意思，就是不足的意思。很好。
P: 然后，下一句是，it is so expensive that xxx enourmous 这个单词我忘记是什么意思了，他说很贵，它是特别贵的，然后，嗯，这个单词不认识，it is an什么东西，甚至是for the wealthy nation，甚至是一些福利的国家也负担不起。哦，它的意思就是说这个治疗它的方法是特别贵的，甚至一些福利好的国家都没办法负担的了他去提供给那些生病的人。
R: 好，说得对。这是怎么知道的？
P:这个这个福利好的国家，然后cannot afford，就是负担不起去提供给这些病人，这还加了一个关键词，就是甚至，就说明前面提到是很贵的，所以就是福利好的国家都买不起这个药，去给他们的病人。然后，嗯，对于发展中国家，which often do not have the 经常不会有必要的财政，设，技术和人力资源。对于这些发展中国家，他们没有这个必要的经济，必要的财政，应该是没有这个必要的钱去，而且也没有这个技术，更没有人力资源去治，这个，就是说，反正它的意思应该是差不多，也是说，他前面说的方法不太可行，也没有方法治疗。然后这个方法是简单的is simple是个not possible不可能的，是一个simple， 是一个例子，是不可能的例子。It seems more affordable solutions，他看起来是更，affordable，更承担，解决， will have to be found,将会找到, more affordable solution，应该是说，以后会找到解决它的方法。说他这个方法不太可行。是这个意思吗？还是说？应该是应该是可以实行的吧，毕竟他都这么问了。那肯定这个方法是可以实行的，但是他一直在说什么这些国家负担不起，又贵, 发展中国家也没有这些。
R: 你觉得这个是什么意思呢？
P: Afford是承担，affordable是承担，承受，是这个意思吗?
R: 等一会跟你说。你不记得，你说这个ABLE是什么意思呢?
P: 能力。
R: 对的，所以放在一个名词的后面，在名词边上，这个形容词是什么意思呢？
P: 有能力承担。他看起来是更多是有能力承担，解决，will have to be found, 将会被找到, 他看起来像是更多有能力承担这个解决，将会被找到。那就是说，这个他之前提到的这个问题没有解决，就是之前的这个方法解决不了这个问题，之后会发现更好的。
R: 那为什么是觉得是之后呢？
P: 他写了一个will，就是说将来时，将来会被找到。那意思就是说他现在还没有解决。
R: 行，那我们说这个段落的大概的意思。
P: 大概的意思就是他先提了一个问题，就是这个说这个在这些年，在这些年我们能做什么，然后他提了一个方法，但是这个方法不太可行。因为先是贵，然后发展中国家也没有一些可以维持，维持，比如说他提了三点，什么人力资源，科技、技术，和那个财政。所以说这个方法不太可行，也许将来可以找到解决他的方法。是这个意思吗？
R: 是这个意思，你说得好。行，那这回问你呀，虽然你有很多词汇你不太懂，但是你还是找到它的意思了，所以你是怎么做的？
P: 就是把那些关键词串联起来。
R: 那关键词是哪个呢？
P: 比如这一句话，这一句话虽然感觉是有点认识，但是那个意思就很模糊。但得回想它前面，它前面说的都算是他的弊端吧，前面就是提了几点它的弊端，它这里又用了将来时，那就应该是将来才能找到这个方法。他就是这儿，to be found, 那就是找到，就是说明这一段就是说了一堆，就是说还是解决不了。然后，前面前面大概就是讲一个心脏病。但是这个我感觉这个会有一点矛盾，他说他现在还没有解决，那么为什么他第一段还会提到说可以解决就是治疗的呀，我记得他有说可以治疗。As a result, 一个结果就是医生可以什么治疗。那这是我的理解是有冲突嘛？
R: 为什么有冲突呢？
P: 感觉第一段我之前分析的是说可以治疗，说会有一些方法。他说有什么好的新闻，然后会有一些高科技，然后还有一些什么，这些不认识，什么的东反正就是说可以治疗他吧，然后now recover, 已经痊愈了，许多人已经痊愈了，啊，应该是不同的国家吧，应该这个是说发达国家可以解决，然后下面就说那些发展中国家，或者福利好的国家解决不了。
R: 这是对的，你说的对。为什么会有这个思想呢。
P: 因为他前面提了一些西方国家，西方国家肯定是发达的。然后他下面又在一直在说developing country 和福利好的国家，那就说明他还是欠发达，待发达中，待发达国家解决不了，只有福利好得国家可以解决，只有那些发达国家可以解决。哦那这样看就不矛盾了。
[irrelevant chatter removed here]
 [Part 2]
R: 那这个呢有八个问单词我选择了，每次有一些题，但你不需要写些什么东西，你就说出来，我可以（没听清）。这个单词在这个文章里面是什么意思呢？比如我们在LINE FIVE, 这个line five, 我们找到这个disease, 我们知道这个disease是什么意思，
P: 是疾病
R: 疾病，好。在这里面他们在说他们是说哪一个疾病?
P: 心脏病
R: 对是心脏病，好，这一个是怎么知道的，然后这一个就是我确定你懂了，所以我要问你中文名字，意思，然后他用什么词来描述这个单词。还要问你为什么作家把这个选作形容词。每次是一样的，就是这些题。所以我们开始做第一个吧，这是是disease，在这里面你觉得是什么？是心脏病。你说的……
P: Brain是大脑的意思吗，大脑疾病？
R: 对呀，所以他们说disease你觉得是什么样的疾病？
P: 关于大脑的疾病，应该也是心脏病吧?
R: 为什么觉得是心脏病？
P: 因为前面说了一个heart攻击心脏和高血压，应该是心脏病吧。我不太理解说这个heart这个病和这个病他们是一个病吗，还是两个病？
R: 你觉得呢？
P: 应该是一个病。
R: 为什么？
P: 他举了一个例子，说比如什么展示了，展示了这个死亡率，来自这个病的死亡率，超过了35%在这些年，而且他还说是相似的，, 意思是这个病跟他不是一个病但是是相似,是相似的

R:有可能，因为有这个相似，我们知道是疾病，那么他用了什么形容词？其实这里也是名词，但是他是个修饰语。
P：形容词，应该就是前面这个跟他关联的词。形容词的话，额，死亡率，死亡率是名词。
R: 其实他有说这个brain，虽然是名词，但是他还是修饰。是说是什么样子的，所以这里其实他不是名词，是修饰语。
P: 好的，然后是下一个问题
R: 做这个，他为什么用这个……？
P: Brain是大脑的意思？
R: 对的，是
P: 大脑的疾病，额，他前面提到了一些，两个病，心脏病和高血压。那这他说是相似，那就应该也是一种疾病，就是关于大脑这方面的疾病。然后并且还给了一个数据说35%，而且还说了死亡率，那就是一种疾病导致他死亡的。所以推断出来他是疾病。
R: 行，可以的，那第二个呢？
P: 第七行，reduction，Reduce是减少，这个是减少的意思吗？Reduce？
R: Reduction。
P: Reduction？Reduction？我到现在也不知道他是什么意思。鼓励？
R: 那你觉得你原来说reduce，那你为什么说觉得是reduce，为什么是这个主意呀?
P: 因为他长得很像，有reduce，说明是把动词变成……
R: 对呀……
P：把动词变成嗯，所以他应该是减少。
R: 意思是一样的，一个是名词一个是动词。所以你看这个就知道是一个名词了。
P: 对。
R: 好。
P: 然后该第三个了。
R: 所以这里面他refer，他在这个文章里面他要说什么样的reductions？
P: 鼓励减少，所以事实。。。？What, 就是说心脏病，他鼓励减少心脏病的几率，就是做了哪方面的事情去减少这个心脏病，然后他下面有提到就是数据表明人们愿意去改变他那个就是健康的生活方式。
R: 所以我们觉得这个减少是什么减少?
P: 是死亡率减少吧
R: 是死亡率? 这是怎么知道的？
P: 就是关于心脏病的死亡率。
R: 是怎么知道的?
P: 嗯，他提到一个risk of heart disease。
R: 哦，所以你就是看到这个后面这个介词短语?
P: 嗯，他就是提到减少心脏病。
R: 还有什么别的方式吗，可以知道这个reduction是什么reduction?
P: 他提了一个问题，然后下面就说愿意改变他们健康的生活方式，那么就是说明他前面是生活方式是不健康的，不健康的，下面这个意思就是说他是一个上升的，然后前面的意思应该就是说一个减少的，用什么样的方式去减少，让他变得更健康。
R: 好，那用了什么形容词？
P: 鼓励？应该是，鼓励去，额，我觉得他应该是和这个healthy lifestyle, 改变他健康的生活方式，那么前面就是减少。我觉得和这句话应该是能推断出来的，是鼓励减少的。
R: 是谁鼓励谁?
P: Encouraging鼓励减少心脏病的几率。
R: 行那这个鼓励减少是谁鼓励谁，或者是鼓励什么，在这个句子里面?
P: 谁鼓励。。。 应该是科学家们，就是研究这个病的人去鼓励得了这个病的人，或者说是正常人，让他们预防他们得这个病。就是说得了这个病的人，让他们改变生活方式。 应该是那些科学家或者说医生吧，建议，去鼓励减少这个。我觉得应该是这些人吧~
R: yeah。
P: 该下一段吗？
R: 你觉得为什么选择这个形容词？
P: Encouraging吗？
R: 嗯哼。
P: 额这肯定是人鼓励吧，因为不可能是物鼓励，然后就是人鼓励减少。为什么选择他，因为他离得最近，他在它的前面，所以感觉就是他吧~
R: 行，可以的，好。第三个呢？
P: 第三个是，额，这些，advance，是好处吧，advantage，是。The advantage have made possible the average（默读听不清）其实我不知道这个单词的意思。Mild是轻微的吗？illness, illness ,我忘记这个单词的意思了，轻微的什么，他们可以cause一系列问题，在那之后。遇到了什么可能的早一点，这个单词也不认识。这应该是什么的什么，早一点的什么，说他们遇到的可能什么may cause 造成这个问题的应该是造成这个问题的原因。结果as a result，结果说医生可以容易地去治疗，治疗这个。那这应该说的是一种病。
R: 你猜对了，为什么觉得是一种病？
P: 他说可以easily treat，容易去对待，就是医生，那医生肯定是治疗，那前面这个很不常见的名词吧，感觉是医生的话相关联的肯定是药或者病，那应该就是一种病。
R: 好，有道理。
P: Ill 是不是，一般感冒发烧会说我生病了，ill。是生病了?
R: 对，ill是生病，illness是一个，ill的名词是illness。
P: 然后下一个问题是，翻面了。
R: 就是这个形容词是什么了？
P: Emmm，它的形容词？我没找到它的形容词，但是我能……。
R: 形容词是这个，一直是他前面的单词。
P: 是轻微的？是轻微的的意思吗？轻微的，轻微的病，那他形容词就是这个轻微的。
R: 为什么是这个形容词，他们在说什么病？你估计？
P: 感冒吗？是感冒发烧这种病吗？我不知道他们说什么。
R: 在这个文章里面。
P: 那可能就是是心脏病。
R: 为什么
P: 之前一直在说这个病，这应该也是心脏病，就是说这个病……
R: 你有没有什么，在这个句子里面你有没有什么话可以告诉你确定这个是这心脏病？
P: these，写的是这些，那之前提的就应该是这些吧。然后结果是treat conditions which are，说治疗他，和this advice, advice是劝说吧， 我忘记这个单词的意思了。应该就是之前说的这些，并且医生可以很好地治疗他。整片文章就是围绕这个病来写，那这个病应该就是那个病。
R: 嗯哼，有逻辑，好，行，继续。你知道为什么选择这个mild?
P: 它在它的前面。并且它是一个形容词去形容它的。
R: 那你觉得这个作家为什么用这个形容词而不用其他？
P: 感觉他没有其他的形容词了。但是其实我主要判断他做定语并不是通过这个形容词。就是通过后面大部分是依靠后面这句，医生说可以治疗它，那应该它就是一个病。是通过后面可以推导出来的。
R: 啊行行。第四个呢？
P: 第14行，problems，是问题，这个单词我本来就认识。然后是，
R: 他们在说什么样的问题呀？
P: 遭受健康问题，那这个问题就还是那个心脏病。
R: 就是因为，这个是怎么知道的?
P: 因为整篇文章一直在重复这个心脏病心脏病，那他遇到的问题就是心脏病。所以要找它的形容词吗？
R: 嗯哼
P: Healthy，健康问题，遭受健康问题。那应该就是健康~，是形容词
R：为什么要这个动词?
P：遭受健康问题，就是遭受心脏病，患心脏病。
R: 行为什么你觉得要换一个词？
P： 全文用一个词是不是不太好？我之前写essay的时候老师就说要找它的同义词去替换它。 
R：对，会有点无聊。
P：嗯，对。
R：第五个呢？
P: 18行，technical，这个我知道它是设备的意思，然后是找形容词吗，就因为我本来就知道它是设备的意思。
R：行，他在说什么设备?
P：应该是治疗的设备，treat heart，应该是治疗涉及心脏问题。
R：嗯哼。
P：就是说这个设备可以治疗这个心脏病。
R：就是看他后面这个，对。联系下文，
R：行，下文，行。形容词，就是这个……
P：这个worsen，我不太知道这个。Worse是错误意思吧，不知道这个单词是什么意思。
R：哦，那就算了吧。继续，那第六个呢。
P: 26行，behaviors是行为，这个单词我认识。不幸的是，增加行为是广泛地什么increase，predict, 风险行为。
R：他们在说什么?
P：就是说什么吸烟，或者是说less healthy diet, 减少健康饮食。就是这些说不好的这些行为，就会增加患病的风险。而且他也说了，不幸的，形容词就是risk增加。
R：行，那我们怎么知道这些行为和这些行为是一样的？
P：他前面说了一个什么activity，然后后边举了一个例子，从这个例子就看出吸烟他就是一个行为。然后他又说不幸的是，这些风险的什么东西可以，可以广泛地什么增加这些。意思就是说这些行为会使得这个增加患病几率。
R：对的，好，行，好的。下一个。
P：29行。Disease，disease这个是疾病的意思吧，之前有说到它是一个疾病，这个单词和这个单词不是重复了吗？那这道题不是重复的意思吗，还是说不是重复的？
P：不是重复的。
P：但是他们单词是一样的。
R：单词是一样的。
P：那就是说他是怎么判断它的。
R：那你觉得是什么disease？
P：应该就是心脏病，所以我们可以做什么来抵御这个病。Mino不知道是什么意思，但是我觉得应该就是说这个心脏病。
R：行好，如果你能猜出来这个是什么意思呢？可以猜是什么意思~
P：抵御心脏病。
R：抵御什么?
P：Fight，斗争。
R：行，所以你估计会是什么意思？
P：也是一个病的名字吧？
R：有可能。
P：是他来替换这个心脏病，这个单词应该描述的mino, 是形容词，是什么样的病，mino应该就是形容是一个什么样的病, mino 是常见的吗？
R：Minor不是很常见的，等一会儿，做完了我就跟你说是什么意思。
P：好。找它的形容词吗?
R：对，那就是它的形容词是什么?
P：但是我不知道他是什么意思。
R：那没关系，那就走第八个。
P：好，31，32行，treatment，治疗，treat是对待，其实我刚开始没有反应过来他是治疗，但是我想了想，在文章中应该是治疗。
R：就是治疗，那是怎么知道的?
P：对待一种病，那肯定就是治疗他，只有这一种办法。
R：对的，行。
P：然后是找它的形容词对吗?
R：他们说是什么样的治疗?
P：是治疗心脏病的方法。
R：对的，你知道他们在说什么样的治疗？用什么方法？
P：治疗他用了一些什么设备，equipment，和其他一些资源，可利用的资源。
P：专家。
R：就是专家，这是怎么知道的？
P：Expert，是，然后加ISE就是说人。
R：哎对对对。
P：然后就是专家。
R: 所以这个是怎么连在一起？就是这个主意和这三个主意是怎么连在一起的？你猜对了，那你是怎么做的，把他们（连在一起）？
P: 嗯，他说了一个however，然而，那就说明前面和他有关系。然后就看到前面说道专家设备，资源，可利用的资源，然后又说去然而这些什么是NOT，就是说这些方法是不可行的。
R: 嗯哼~
P: 那么就是说这些东西肯定就是解决这个病，所以就是说，治疗这个病的这些方法是不可行的。然后再加上我本身又知道这个单词，那它就是治疗。
R: 猜得对呀~
P: 但是我不知道前面这个形容词是什么意思
R: 所以说，没关系，行。
P: 嗯，下一个，
R: 下一个那就完了，只有8个，就这一些了。那比如说你在看一些文章，你平常是用这种思想办法看英语吗？
P: 对，但其实如果时间允许的话，我还可以查一查单词，更快地去读懂文章。
R: 对呀。
P: 但如果是考试的话，只能自己去推导了。
R: 就自己做的，就是这样做的。
P: 对，但是这个很耗时间。像我之前考雅思，他不是有三篇阅读嘛，我用这种方法就只能做两篇，第三篇就做不下去了，没有时间了。
R: 我中文有一个考试叫，这个，我忘记了，类似英文的雅思考试，我也有这个问题。他也是有4篇文章，但是我就看第三个，第两个，看不完。也是这个问题，他词汇比较复杂。这里面你觉得有没有什么具体的结构呀？它的文章结构是怎么样的？
P: 先讲了发达国家，它的这个病，最后又讲他可以治好，然后又讲了，这一段大概是一个新闻介绍，这一段讲的是发展中国家，遇到这个病，然后并且说这个病是怎么得的，就是说这些不好的行为会导致这个病。然后我感觉第一段是整体的一段，第二段和最后一段是在一起的，因为他们讲的都是发展中国家的事情。因为他这句话就是一句承接上文，引起下文的一句话。就是是既然已经知道面临这个问题，那我们怎么解决 。结果最后他这个解决措施还不太可行，因为贵或者说这些一系列原因，导致他在这个福利和发展中国家并不是很适用。 
R: 行，好，就这样吧~
[END]







